
Informace pro rodiče dětí vyslaných na letní tábor mladých 
hasičů konaný v Ústřední hasičské škole Jánské Koupele  
 

 
ODJEZD:     NEDĚLE  18. 7. 2010   ve 13:00 hod. od KD v Trusovicích (část Bohuňovic) 
            Ostatní děti a vedoucí dle individuální domluvy s hlavním vedoucím 
 
PŘÍJEZD:    PÁTEK    30.7.2010   v 17:00 hod.  tamtéž 
 
Doprava   :   autobusem od kulturního domu v Trusovicích  tam i zpět (strava začíná večeří a končí svačinou) 

         Rodiče, kteří dovezou dítě na tábor vlastní dopravou, musí před odjezdem informovat hlavního ved. 
Předání dítěte na táboře v Jánských Koupelích dne 18.7.2010 do 17:00 hod 

Nocleh      :     v budově se sociálním zařízením 
 

Celotáborová hra má název : „ Piráti na Moravici a truhla mrtvého muže „ 
Pro tuto hru si každý účastník tábora pořídí pirátské oblečení. 

S sebou : 
 
POVINNÉ : osobní léky dítěte, spací pytel na přežití v lese, bílé bavlněné tričko na batikování, šátek,  

         psací potřeby, zápisník, pastelky, pláštěnku, nepromokavou obuv, přezůvky do budovy 
 
DOPORUČENÉ : karimatku, pyžamo, oblečení k táboráku a do lesa, plavky, náhradní prádlo, trička, ponožky, 

hygienické potřeby, provázek k batikování, ručníky, pevné boty do lesa, sportovní oblečení, 
přípravky proti klíšťatům (repelent), kraťasy, teplé oblečení, pokrývku hlavy, náhradní boty, 
sandály nebo tenisky do vody, nůžky, kapesní nůž, šicí potřeby, krém na opalování, sluneční 
brýle, svítilnu, dopisní papíry, hračku, malý batůžek, hrníček nebo kelímek, pálku na ping-pong, 
pomádu na rty, fenistil gel nebo podobný přípravek, další oblečení a jiné dle uvážení rodičů. 
 

DŮLEŽITÉ :  kopie průkazu pojištěnce, potvrzené vyjádření ošetřujícího lékaře, prohlášení  
o bezinfekčnosti  s datem dne odjezdu, bude odevzdáno při nástupu na tábor zdravotnici LT. 

 Přiměřené kapesné ( max. 400,- Kč). 
 

Vše uložit do kufru či batohu a všechna zavazadla zřetelně označit  jmenovkou dítěte a domácí adresou. 
 Příručních zavazadel co nejméně! 

 
NEDOPORUČUJEME: mobilní telefony (není signál), zbraně, cenné předměty(zlaté prstýnky, řetízky, radia,CD, iPody aj.) 

Provozovatel tábora se zříká odpovědnosti za ztrátu nebo odcizení vnesených věcí!  
Z výchovných a organizačních důvodů nedoporučujeme návštěvy. 
Případný příjezd rodičů na tábor je třeba předem ohlásit hlavnímu vedoucímu tábora! 

 
Zdravotník tábora: Soňa Rokytová , zdravotní sestra FN Olomouc 
 
Jak s dětmi komunikovat?  „Každé dětské srdíčko potěší pohled či psaníčko 

a proto si chvilku času najděte a dopis svému dítku pošlete“ 
 

Adresa pobytu :  Ústřední hasičská škola SH ČMS 
    Jánské Koupele   www.uhs.cz 
    749 01  VÍTKOV 
 
Číslo účtu ČSOB: 236602462/0300, částka: 3990,-Kč, VS:=10.místné r.č.bez lomítka zaplatit do:15.6.2010! 
 
Více informací Vám poskytne hlavní vedoucí  tábora Jan Siegel, mobil: 604 401 995, e-mail: siegel@seznam.cz 
 
Program tábora a další podrobnosti můžete sledovat na internetové adrese    www.lthtrusovice.cz 
 
V nutných případech mohou rodiče do tábora volat v době okolo oběda nebo večeře na mobil: 604 401 995  

V Bohuňovicích  21.6.2010 


